

В следственном управлении прошел межведомственный учебно-методический семинар

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области с участием представителей прокуратуры, управления ФСБ России по Амурской области и УМВД России по Амурской области проведен межведомственный учебно-методический семинар, участники которого рассмотрели вопросы, связанные с особенностями выявления и расследования преступлений, связанных с финансированием экстремизма и терроризма, проблемами квалификации должностных преступлений коррупционной направленности, особенностями выявления, документирования и расследования преступлений, связанных с незаконной организацией и проведением азартных игр.

В работе семинара принял участие заместитель руководителя Межрегионального управления Федеральной службы по финансовому мониторингу по Дальневосточному федеральному округу Литвинов А.В., который затронул вопросы межведомственного взаимодействия представляемого им ведомства в сфере противодействия отмыванию доходов и финансирования экстремизма и терроризма.

Изображения



27 Марта 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1320517>